

中原区召开抓项目强投资促发展工作推进会 确保实现“半年红”“全年红”

本报讯 4月20日,中原区召开抓项目强投资促发展工作推进会暨灾后恢复重建工作推进会,分析总结全区一季度经济运行情况,部署全区“四库”项目建设和灾后恢复重建工作。

会议强调,经过全区上下的共同努力,一季度全区经济运行整体呈现“基本平稳、稳中有忧、稳中有好”的态势。

会议要求,一是强化经济运行监测预警分析工作。继续紧盯短板弱项,采取针对性措施,着力提高对全年经济运行预判的全面性和精准性,有效支撑全区经济平稳健康发展。二是加快重大项目建设。狠抓安置房建设,加大基础设施建设力度,大力推进灾后重建项目建设进度,加快债券项目建设。三是强化项目谋划储备。

加强谋划工作深度,提升项目成熟度,强化“四库”建设工作,推动项目建设形成压茬推进、滚动实施的良好态势。四是加强要素保障,破解项目瓶颈。进一步加大项目服务保障力度,深入开展“万人助万企”活动,加快推进项目前期审批和建设进度,及时协调解决项目推进过程中遇到的困难和问题。五是加强产业培

育。坚持把推进“四上”单位入库作为经济发展的有力抓手,加大企业培育扶持力度,强化工作举措,全力推进“四上”单位入库,形成新的经济增长点。六是多措并举促消费。进一步培育消费热点,激发市场消费潜力,提升消费结构层次,培育现代新型消费热点,促进消费质量和水平不断提升。七是强化招商引资。树牢

“项目为王+落地为王”工作理念,推动一批高质量项目谋划签约。八是加快灾后恢复重建工作。压实工作责任,加大推进力度,做好项目施工安全管控,确保工程安全万无一失。九是统筹好各项工作。落实促进经济社会平稳健康发展的政策措施,确保实现“半年红”“全年红”。
记者 鲁燕 通讯员 黄思静

区领导到航海西路街道调研疫情防控工作 灵活创新工作方式方法 筑牢群防群控安全屏障

本报讯 4月18日,中原区委常委、政法委书记赵洪印带队到航海西路街道调研疫情防控工作,街道党工委副书记马卫华,党工委副书记、办事处主任刘超,党工委副书记王孜龙陪同。

赵洪印一行来到世纪联华超市汝河路店,在超市入口处认真查看了疫情防控宣传氛围、扫码测温,以及老年人未能扫码登记情况,询问倾听了值守人员如遇到扫出红码人员如何处理。

进入超市内,赵洪印一边走一边了解超市日常疫情防控工作

措施落实情况,对超市应急预案、责任公示牌设置情况,人员佩戴口罩、收银台一米线设置、公共区域消杀和记录等方面给予了认可和肯定。

结合当前街道重点工作,赵洪印强调,一要认清当前疫情防控形势,压紧压实四方责任,尤其是扫出红码人员的管控,坚决做好闭环管理,绝不能失控漏管;二要灵活创新工作方式方法,明确清晰目标任务,通过“线上”“线下”,加大疫苗接种宣传力度,在人员流动量大的地点增

设接送车辆,突出便民利民有效措施,加快推进疫苗接种工作,筑牢群防群控安全屏障。三要切实加强做好风险隐患排查,对当前信访积案化解要按照标准,深入研究分析,找准症结原因,提高化解率。

马卫华表示,一定严格按照疫情防控工作标准要求,坚持人民至上、生命至上,盯紧看牢,慎终如始把各项防控措施落具体、做到位,力争筑牢坚守疫情防控“最后一公里”。

记者 鲁燕 通讯员 陈多多

中原区卫健委

多措并举多方协作多点发动 统筹好隔离人员中医药服务

近日,中原区卫健委多措并举、多方协作、多点发动,推进中医药预防新冠肺炎工作有效开展。记者 鲁燕 通讯员 耿静微

多措并举 成立中药防治专班

为完善新冠肺炎中医药预防组织体系,中原区卫健委成立中原区中药防治专班,建立快速、灵敏、高效的中医药预防工作机制,统筹辖区内集中隔离和居家隔离人员的中医药服务工作,做到“统一指挥、统一协调、统一调度”,为工作开展提供制度保障。

中药保供单位做好常态化物资储备,确保第一时间响应并参与。各集中隔离点负责集中隔离人员中药预防保障工作,各街道负责居家隔离人员中药预防保障工作,实行网格化管理,责任明确到人,建立工作台账,制定中药使用流程,确保把中药配发到每个隔离人员。

多方协作,确保推进“有力”

针对隔离点集中隔离人员和居家隔离等重点人群,区卫健委结合人群体质特点,对隔离人员进行分类施策,使用方剂包括清肺排毒汤、儿童预防方及妊娠妇女预防方等,同时对特殊疾病患者辨证实施个体化预防用药。

针对集中隔离人员,在中医医师指导下规范进行中医药干

多点发动,确保干预“有效”

中原区卫健委要求全区隔离点均配备责任中医师,一对一包干负责,负责集中隔离点中医药巡诊服务,监督、指导隔离点中药发放、隔离人员服用等工作。

中原区中医专家巡诊组负责指导责任中医师和各街道对隔离

人员用药教育、保证用药的依从性,及时规范处置异常反应。同时指导责任中医师通过语音、视频等方式对特殊疾病患者进行辨证,实施个体化预防用药。规范防疫中药汤剂使用说明,随时解答群众疑惑和咨询。

本轮疫情发生以来,累计为4679人配送中药2.9万余袋,为全区疫情防控的有效开展提供了坚实保障。

人员进行用药教育、保证用药的依从性,及时规范处置异常反应。同时指导责任中医师通过语音、视频等方式对特殊疾病患者进行辨证,实施个体化预防用药。规范防疫中药汤剂使用说明,随时解答群众疑惑和咨询。

中原区民政局 召开养老服务专项工作会议

本报讯 为推进养老服务工作高质量发展,4月24日上午,中原区召开全区养老服务专项工作会议。会议由区民政局局长崔晓主持,区纪委第八案件室主任宋丽霞和派驻民政局纪检组组长常璐出席会议并讲话,14个街道的民政工作分管领导和各养老机构负责人参加会议。

会议第一项议程是关于整治养老服务管理领域腐败和作风问题。区纪委将联合区民政局对养老领域中存在的腐败和作风问题开展集中整治,从2022年4月开始至11月结束,如发现养老机构存在闲置房屋挤占、资金使用不规范、欺老虐老、非法集资、诈骗老年人资金、贪污挪用资金等问题将严肃问责。

要求各相关单位扛起主体责任,把握时间节点,围绕专项整治重点任务开展排查清查,建立问题台账,加强联动协调,协同区纪委排查问题,确保整治工作扎实有效。

会议第二项议程是关于中原区养老机构疫情防控及安全生产工作。

各养老服务机构务必严格落实闭环管理,认真落实重点人群核酸检测,加快推进养老服务机构人员新冠病毒疫苗接种。

深入开展养老服务机构安全隐患大排查,重点是消防安全和食品安全,认真查找安全隐患,发现问题并及时整改,不留安全隐患。

会议第三项议程是关于中原区打击整治养老服务机构诈骗专项行动工作。

随着人口老龄化问题日渐突出,养老问题日益成为社会关注的焦点。近年来,以提供“养老服务”、投资“养老项目”、销售“养老产品”、宣称“以房养老”、代办“养老保险”、开展“养老帮扶”等为名的诈骗行为手段日益翻新,给老年人造成财产损失和精神伤害。

会议要求,要务必增强扎实开展专项行动的责任感和紧迫感;坚持宣传教育、依法打击、整治规范“三箭齐发”,全面排查整治全区养老服务机构涉诈问题隐患。

记者 鲁燕 通讯员 王文宇

中原区街道未成年人保护工作站 项目签约落地

本报讯 4月21日上午,中原区街道未成年人保护工作站项目签约仪式在区民政局举行,辖区两个街道未成年人保护工作站项目落地。

街道未成年人保护工作站的设立对切实打通未成年人保护工作“最后一公里”具有重要意义,是开展未成年人保护工作的重要阵地和工作抓手。

该项目与金水区同行社

工、郑东新区仁爱家社工共同合作。区民政局对相关街道和两家社工机构提出相关要求,一要深入学习相关政策法规,提升自身相关工作能力;二要进一步细化工作方案,并针对今后的工作要点及时作出调整;三要严格按照三方协议内容,切实履行各自权利和义务;四要积极应对突发事件,相互配合做好相关工作。

记者 鲁燕 通讯员 张俊红